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Dobrý den, 

dnes zopakujeme celá čísla, přepisy smíšených čísel na nepravé zlomky, úpravy zlomků do základního 

tvaru a početní operace se zlomky. 

 

Cvičení č. 1 

-5 + ( -10) =                                 -20 – ( -5) =                                  - 36 : 6 = 

15 – 19 =                                     - 8 + 5 + 3 – 4 =                              10 + 3 – 20 = 

15 : (-5) =                                    - 2 . ( - 3 ) + (- 10) : ( - 5 ) =           - 3 . (12 – 15 ) = 

 

Cvičení č. 2  - Uveď zlomky do základního tvaru 
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Cvičení č. 3 – Uveď smíšené číslo na nepravý zlomek 
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Cvičení č. 4 – Uveď nepravý zlomek na smíšený tvar 
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Cvičení č. 5 
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Cvičení č. 6 
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ŘEŠENÍ: 

 

 



Cvičení č. 1 

-5 + ( -10) =  -15                               -20 – ( -5) = -15                                            - 36 : 6 = - 6 

15 – 19 = - 4                                   - 8 + 5 + 3 – 4 =  - 4                                         10 + 3 – 20 = - 7 

15 : (-5) = - 3                         - 2 . ( - 3 ) + (- 10) : ( - 5 ) = 6 + 2 = 8          - 3 . (12 – 15 ) = -3 . (-3) = 9 

 

Cvičení č. 2  - Uveď zlomky do základního tvaru 
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Cvičení č. 3 – Uveď smíšené číslo na nepravý zlomek 
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Cvičení č. 4 – Uveď nepravý zlomek na smíšený tvar 
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Cvičení č. 5 
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Cvičení č. 6 
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